

○常言道

父母在,远游还是守护?

古人云:父母在,不远游。可是,在科技高度发展的今天,这样的话还能成立吗?现在的年轻人都爱出去闯荡,谋一份好的工作,大多数都和自己的父母天各一方,基本上一年都很少回家团聚。有人说父母在,赚了钱请父母远游,还有人说,照顾父母,非我莫属。对此网易微博网友发表观点:

正方:“父母在不远游”离我们太遥远

孙黎明:不管是北上还是南下,如今远赴他乡生活的人越来越多。年轻人纷纷背井离乡,为念书,为工作,为爱情,或为自由故。“远游”基本上是70后、80后普遍的生活状态。“父母在不远游”离我们太遥远!

老装:“父母在不远游,游必有方”乃是两千多年前的古训,在农耕社会未尝不可,但也

不是绝对不远游,“有方”即可。今天再讨论这个问题,好像是硬找题目吧。经济全球化,出国都不稀奇,谁还能老守田园?不过有一条是必须的——不管你走到哪里,也不要忘了问候和看望父母。

反方:照顾父母,非我莫属

无明众生相:小时候父亲跟我说过,好男儿志在四方。长大了,深以为。父母在,不远游,游必有方。

末小孔Piggy:哪个父母不希望自己的孩子飞得越高越好!但子女也应该懂得孝。当父母能够自理时与距离没有太大关系;而当父母需要照顾时,子女在身边真的很重要!当你长大了,父母老了,而作为唯一的儿女的你,是他们永远的牵挂,更何况,他们老了,更需要你的照顾,你怎么舍得离开他们。



资料片

cchh100868:每个人都有自己的理由,虽然我们想飞得很高,但当我们如终都是他们的子女,终要回到他们的怀抱。当他们还健在时,就要好好照顾他们,不然到了“树欲静而风不止,子欲养而亲不在”就只剩下遗憾了。

a12818426370:百事孝为先。孔夫子之言在今天来看,还是有几分道理。如果父母年迈,身边需要人,做儿女的义不容辞应留在父母身边。但孔夫子的话不是绝对的。比如父母身体比较硬朗,你也可以去远游嘛,但是别忘了常回家看看。

“天然”丙烯酰胺会威胁人类吗?

最近,有人在微博上宣称“有些富含淀粉的食品会产生含量不等的丙烯酰胺,是一种致癌杀手”,并呼吁喜欢薯片薯条者“忍痛割爱”。

其实类似的信息并非第一次出现。前几年对咖啡也出现过类似的警告。在这个闻癌色变的年代,“致癌杀手”很容易引起惊慌。丙烯酰胺,真的能威胁人类吗?

丙烯酰胺是一种工业原料。在动物实验中,它展示了致癌能力,以及神经毒性和遗传毒性。在食物中发现它的存在,只是大约10年之前的事情。与人们热议的“非法添加”不同,丙烯酰胺是食物加工过程中“天然”产生的。具体如何产生还不明确。分析它在各种食物中的含量之后发现,在富含淀粉而且经过高温加工的食品中含量比较高。

对于它的毒害性,目前的实验都是在动物中进行的。在每公斤体重每天摄入200微克的剂量下,没有观察到老鼠有任何异常。它对人体健康的影响,则还没有研究数据。此外,也缺乏流行病学的调查数据来显示丙烯酰胺的摄入量与某种疾病的关系。与那位健康大使吓唬大家的说法不同,不管是世卫组织,还是美国、欧盟等国家,都没有认定食物中的丙烯酰胺能够致癌,也没有对它的含量设定限制标准。

不过,它毕竟是一种对健康没有价值的成分,这些权威机构的态度都是“值得关注,应该采取措施来降低摄入量”。

含有丙烯酰胺的食物实在很多,我们几乎无法一一避免。根据目前的科学证据,也没有必要为之恐慌惊慌。当然,食物多样化、均衡营养,减少高温煎炸烘烤的食物,本来也是更加健康的饮食方式。

○热点围观

中美版“年终总结”大比拼

中美版本风格迥异

●中国售楼员的年终总结(节选)

销售工作如逆水行舟,不进则退。沉思回顾,这一年我作为销售部门员工,在公司领导的指导下和同事的合作中,我积累了很多的实践经验,同时也发现了自身的一些不足。现将一年来个人工作总结报告如下:

本人销售业绩统计及分析:1、2011年6月开盘期间,销售商品房5套;7月至今,销售商品房4套。累计总房款:4918259元。2、意向客户18批,成交9批。

自己也还存在一些需要改进之处:1.不够稳,容易被客户问题动摇,可能就会有点心虚。经验尚浅,仍需努力改进。2.有时对客户需求了解不够。

现在我已到××项目部来工作。我要争取更加完善自己,做华夏一块“砖”,哪里需要哪里搬。在此我非常感谢领导给我的这次锻炼机

●美国某医疗器械公司年终总结(节选)

纯销售额(以百万美元为单位)			
项目	今年	去年	增长
心律调节设备	4238.3	3630.8	17%
脊柱内固定系统	1765.0	1,346.6	31%
神经系统与糖尿病耗材	1610.8	1356.8	19%
心血管辅助产品	842.2	774.1	9%
心脏外科产品系列	630.9	556.9	13%
总销售额	9087.2	7665.2	19%

会,在新的一年里,我会做好2012年个人工作计划,也会更加努力地去工作,去学习,交出自己满意的成绩单。

中国员工如何写

“网上搜搜,各种类型的模板都有,找个符合自己情况的套用一下。”网友小勇表示,他往往找上三四个年终总结模板,然后“移花接木”,头、中、尾分别截取不同的总结版本,这样既可以保质保量完成任务,也省得被领导识破。

孙伟是电力公司的一名技术人员,到单位快5年了,

每年的年终总结他都放在了一个专门建立的文件夹里。“年底调出来,以过去的总结为模板,再加上今年的新情况,基本上10来分钟就能搞定。”不过孙伟也强调说“要小心”,因为去年有位同事采用同样的方式,结果其中一个时间忘改,穿帮了。

在社区上班的李女士笑着说有写手——她老公。“他的工作就是帮领导写报告。”李女士说,她只需要将一年的情况对老公说说,包括哪些东西必须写进去就行了,“我的总结每次都被领导表扬。”

○另一面

假如没有校车

早上六点半像往常一样打开手机看新闻,心里还想着前一天网上热议的“不避让校车罚款500元”的条例。可是一条噩耗再次映入心扉。据人民网报道,12日傍晚,再次发生校车事故。当日下午六时左右徐州丰县首善镇中心小学校车发生侧翻,目前已造成15名学生死亡。

这次没有超载,这次没有逆行,这次的校车是正规的贴有标志的,可是死神再次将他的魔手伸向了无辜的孩子。无论是谁的责任,无论再做出多么迅捷的反应,无论有关部门再要几次彻查全市、全县的校车安全运行情况,终究救不了那么多逝去的灵魂,也抹不平受伤孩子心里的伤痕。突然间不想再看任何关于校车的热议,相反,这颗一边跳动一边痛苦的心里,生出一个不现

实却又充满幻想的念头——假如没有校车。

假如没有校车,你们或许会很辛苦了,你们可能要像你们的父母上学的时候那样,上学、放学都要走上几里路,早上六点多就要早起,像这样的冬天要等到天黑才能到家。如果你的家在城市里,或许你的父母开车去接你呢,或者你的爷爷奶奶早早的守在校门口;如果你住在乡村,你可能要和几个小伙伴一起手牵着手回家,偶尔的,父母骑着自行车载着你回去,我猜你也一定会很高兴的。

假如没有校车,首善镇中心小学的孩子们,你们可能不会就这样早早的离开。冬天了,苏北平原一定很冷的,你们的小手也许早就破裂,或者被冻的起了小疙瘩,你们一定也很怕冻的,可



资料片

痛已经无可附加。

但愿这无可附加的痛,这幻想起,这由沉痛生出的虚拟语能够警醒一切与校车安全有关的人。请你们踏踏实实、认认真真的履行自己的每一个义务。救救孩子!不应只是一个口号。

(张明龙)

○看客

“落”是个带有方向指示的动词,这基本上决定了无论后面接什么,大概都不是一个令人愉悦的结果。当然,主动为之的除外。

自觉“落后”

关于德国高速公路上千余辆汽车自觉给急救车让路的一段视频,最近在国人复杂微妙的情感中“火”了起来。这则新闻用文字表述出来,远没有漫长车龙依次避让的生动画面让人震动。这不仅是对“争先”或者“落后”的选择,这更是对利益、价值和次序的理解。那些感慨“看看人家素质”的你我,下一次在街上看见病倒的路人,会选择伸出援手吗?

全部“落选”

刚刚公布的中国工程院院士增选名单中,现任或曾任政府高级职务的候选者无一在列。于是,“政府高官全部落选”一时成为各大媒体的热门新闻。然而,令人困惑的是,这两者原本应该有什么必然的联系或者必斥的关系吗?院士本来是令人尊崇的头衔和身份,我们希望除了学术成就和实践贡献之外,不要有更多的隐性因素来干扰评选,“专家”这个词被毁的悲剧不需要再次重演。

○三言两语

禁止教师挖苦学生有无必要?



资料片

【背景】

依照教育部公开征求意见的标准,中小学教师、幼儿园教师不得讽刺、挖苦、歧视学生,不体罚或变相体罚学生。

近日,教育部官方网站就《幼儿园教师专业标准(试行)》《小学教师专业标准(试行)》和《中学教师专业标准(试行)》公开征求意见。目前,教师专业标准框架由基本理念、基本内容与实施建议三大部分构成。基本理念提出教师要以学生为本,师德为先,能力为重,终身学习。强调教师要维护学生合法权益。

赞同声音:

@豪放的九个半星期:说说容易,做做难啊!希望有效……

@小仙子妈妈的幸福:同理,教师对孩子的讽刺和挖苦不算对孩子的伤害呢,如果要道歉教师是不是应该先做表率呢?

反对声音:

@sniderrashad:我怎么没见过一条是保护老师的?当今社会,老师被学生、家长欺负的事件比比皆是,怎么没人来维护老师的权益?一边倒的政策还要再倒多少年?

教师不能挖苦和讽刺学生,原本就是师德的内涵之一。在很多人看来,这一基本常识用不着教育部来发文禁止。其实,教育部公布的恰恰是教师的“专业标准”,并且还处在征求意见的阶段。

当然,健全法规条文固然重要,但师德建设不可能一劳永逸,尤其在当前教育功利化倾向严重的情形下,如何消除家长的疑虑,还需要教育部门采取更加具体有效的措施。